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DO000010000 0000r mwriting to tell you the
discussion weve had aboutl] I’ m very glad to write to you about[]
00000000 DO )A There have been different opinions.
Opinions are divided on the question. It is certain that we do have
different opinionsonthismatter. 1 D 0 0 OO0 0000000 (
[ 0O /0 O) O students thinkd students hold(the belief)that

[ students have argued that [J students are against the idea

[J students don’ taccept the idea [ students feel strongly about the
Idea [] students are in favor of 2.00 1O UJ [0 [0 [ [J accompany
sh.studying at school I [ [0 J O O O O form/get into /fall into the
habit of dependence 1 [J 1 [J [0 The ability of controlling ourselves
0000000 O have ald effect(influence)ont] affect I [ [

[1 spare more time UJ O urge O O O O O O O encourage sh.to do
sth. [J OJ independently/by oneself/on ones own/alone [0 [ [ [J [
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OO0O0000 -0000 0 Dear editor, I' - m writing to tell you
about the discussion we recently had about whether our parents
should accompany us studying at school. It is certain that we do have
different opinions on this matter.Most of us hold that our parents
should not accompany us studying at school since it makes us fall
Into the habit of dependence,so that we won’ t form the good habit
of studying.Whatsmore, it is harmful for us to form the habit of
controlling ourselves.At the same time it affects our parents
work,studies and rest. While the rest of the students think it
necessary for our parents to accompany us studying at school,which
may let us have more time to spare for our studies.Besides,we shall be
much healthier for their concern.On the other hand,our parents
canhelp us set up our aim,urge us to finish our task,totell the truth,it
IS our parents that en-courage us to overcome difficulties in life and
get us into the good habit of studying. Hopefully,we may get some
advice from your newspaper,from which we can really benefit a lot
and have a clear mind about it. Thank you very much. Yours truly,Li
Bowen100Test U O D OO UOO0OOU0OODOOODOOOOO
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